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Fedrekvoten

*Fedrekvoten bør fjernes – nytt svaralternativ 2021

Over halvparten syns fedrekvoten skal forbli slik den er i dag.
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Fedrekvoten: Hele befolkningen
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Total Mann Kvinne Heterofil Annen seksuell
orientering*

Under 30 30-44 45-59 60+

Fedrekvoten bør forlenges Fedrekvoten bør beholdes slik den er i dag Fedrekvoten bør forkortes Fedrekvoten bør fjernes NA

*Annen seksuell orientering: Inkluderer homofil, lesbisk, bi og andre ikke-heterofile seksuelle legninger. 3



Fedrekvoten: Kvinner og menn med barn
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Mann med barn Kvinne med barn

Fedrekvoten bør forlenges Fedrekvoten bør beholdes slik den er i dag Fedrekvoten bør forkortes Fedrekvoten bør fjernes NA
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